



В Брянской области проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге



Вечером 31 августа 2016 года 16-летний студент одного из брянских колледжей, пренебрегая правилами личной безопасности, поднялся по технической лестнице на верхнюю балку железнодорожного моста, расположенного на перегоне станций Брянск-Орловский-Брянск-Льговский. В результате чего был травмирован электрическим током контактной сети под напряжением 27,5 тысяч Вольт. С телесными повреждениями в виде электротравмы, ожоговой болезни, шока 2 степени, ожогами пламенем вольтовой дуги 1-3 степени 45% поверхности кожи госпитализирован с ближайшее лечебное учреждение.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1064358>